
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan  : TKS MUSLIMAT NU AL HUDA 

Kelas / Semester: : Kelompok A / 1 

Tema  : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan tuhan 

Sub Tema  : Binatang Air (Udang) 

Pembelajaran ke : :  8 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran project based learning peserta didik diharapkan dapat mengenal dan 

menunjukkan berbagai karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai media. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. KEGIATAN PENDAHULUAN  

a. Mengucap salam 

b. Melakukan senam  sederhana 

c. Mengecek kehadiran siswa 

d. Bercakap-cakap tentang kegiatan hari ini 

 

2. KEGIATAN INTI 

a. Mengurutkan gambar dari yang terkecil ke terbesar 

b. Menebalkan gambar udang 

c. Menghitung kelompok  gambar berbagai binatang yang hidup di air 

 

3. RECALLING  

a. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

b. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

c. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

d. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 

4. PENUTUP 

a. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang  

     paling disukai 

c. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

d. Menginformasikan kegiatan untuk pertemuan berikutnya 

e. Penerapan SOP penutupan 

 

B. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. SIKAP 

a. Dapat menghargai dan menyayangi binatang sebagai makluk ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2.   PENGETAHUAN DAN   KETRAMPILAN 

a. Dapat menyebutkan binatang yang hidup di air 

b. Dapat mengenal bentuk benda dari yang terkecil sampai yang terbesar 

c. Dapat menebalkan gambar / tulisan dengan sempurna 

d. Dapat menghitung sesuai kelompok gambar 

 

Mengetahui, 

 Kepala Sekolah                                                                               Guru Kelompok A 

 

 

SA’DIYAH, S.Pd.                 FATIMATUS ZAHRAH, S.Pd. 


